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2.1.13 Deéterminer les équations des cercles passant par l'origine et qui sont tangents
aux droites t + 2y =9et y=2x + 2.

d): xt2y-3 =0 m ==
A(g;o)) B (1 ;54) mem, =-4 d L d
~M2
@Z) WLZ~T_T'-'— 2

LQ dﬁj&b\ Man bre &o
dnx  cordas chorches

Nous A vows Olﬂ;evvm(v\@r Qz\ bn'&secfcr(@ A pe/uiye Méafﬁu\"



anrc)r\ov\v wa bisse&v{cw ;
X+2-9 _ 4 2X-y 12

=3 hES
IR e e e A D A ) Bk e A
(B): =X 43y -4 =0 “a);%mfy_% -0 5 M= -2

m = -/’}3‘ POS«'-LNQ ®

Nous  dovons  determaner Do deox umtves

Soik C(o<)P>> @z comtre dwrdua’, C et so .‘9 Denc Novs  duvons
2+ -+ =0 =5 Bz —3d+7F .

Lo combre C(o()—zo(ﬂr) O & Lo conddion :

“O—é” = clstmce <C)0[,,) [ = @aoqom Ay Cﬁm@]
E = (Gpn) o M) ={atitmnr

R @) x+2y -9 =5

| o 42-3042)- 9 |

ol;'sw‘av\ca(C,d4> = = =0

On st 1O = 5

2
2 -5« + 5
ATt (~3d43) = ( - )
S+ 5( 93 ~ 4 +49) = 25at - 50x +25 =5
A%+ 8% —U2d + 45 = sAL—A40d +35

Ga ~324d +4Y4 =0
(50(-22)(0( — 2) =0

LQS A C,thér(fj;
ch=o Pz b Rot+ 1 =5
2 -3 13
o A= y B - z el R 5




“:3);%)(4—!\{ J 7Bl

Y = -%2X +7




2.1.16 Aprésavoirverifierquenlepointi@iyest sur le cercle v, Déterminer les équations
des tangentes a v au point 7" dans les cas suivants:

(a
a) T(-1;2) et ~v:22+4+9y?2=5; (,1) 4 ZZ = 144 = 5 /
b) T(=5;7) et ~:(x+2)%+ (y—3)*=25;
c) T(0;0) et ~:z*+y®=3z—Ty;

d) T(-1;2) et «:z*+y*—2x+6y=19;
e) T(2;3) et ~:2x>+2y*==x+4y+12;

f) T(2;1) et ~:3z2+3y?=2z+11.
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e) T(2;3) et ~:22°+ 2y’ =zx+4y+12;

f) T(2;1) et «:3z%+3y*=2z+11.




